

今年南京再“挖”一万个停车位

还将开建无想山、白马山两大疏散基地 到2015年,江南八区应急救援包将全覆盖

本报讯(通讯员 姚峰 记者 赵丹丹)昨天,记者从全市人防工作会议上获悉,今年南京将再“挖”一万个停车位,同时开建无想山、白马山两大疏散基地。此外,浦口、六合两区今年将效仿江南八区,各发放5000个应急包,到2015年,江南八区应急救援包发放将全覆盖。

如果发生战争或灾难,市民需要有地方进行疏散,但目前南

京还没有一处疏散基地。昨天南京市人防办主任贾德裕表示,针对这一缺失,今年就将开建两处疏散基地,在溧水的无想山和六合东沟镇白马山,分别为200亩、300亩左右,共能疏散10万人左右。他称,除了有避难建筑以外,还将进行物资储备,比如储备食品、药品。目前设计方案已经通过,力争2013年建设完成。

据悉,加上建筑物配建地下停车位和开发老旧小区周边地下停车位,今年还将新增1万个地下停车位。

今年将继续开发老旧小区周边的地下停车资源,南京六中地下停车场主体工程去年年底已经封顶,今年上半年就可以交付使用。今年上半年还要开工建设樱驼花园小区地下停车场,年内主体封顶。下半年开工建设康盛

花园地下停车场。为了解决锁金村老旧小区周边的停车难,今年力争开工建设南京十三中锁金分校地下停车场,顺利的话,明年可以交付,预计增加400个停车位。

目前来申请建地下停车场的老旧小区不少,但是很多不符合开挖的条件。市人防办表示:如果有条件的老旧小区有意愿做地下停车场,可以通过区政府、区人防办进行申请,人防部门会派人现场调查。

■ 热点问答

节假日加班取得工资是否缴纳个税?夫妻婚前财产婚后加名,是否需要缴纳印花税?20日,国家税务总局纳税服务司针对近一段时间纳税咨询的热点问题进行了统一解答。

1 节假日加班取得工资是否缴纳个税?

个人在国家法定节假日加班取得两倍或三倍的加班工资,是否属于“按照国家统一规定发给的补贴、津贴”,免缴个税?

税务总局纳税服务司介绍,根据我国个税法的规定,按照国家统一规定发给的补贴、津贴,是指按照国务院规定发给的政府特殊津贴、院士津贴、资深院士津贴以及国务院规定免纳个人所得税的其他补贴、津贴。“加班工资不属于国家统一规定发给的补贴、津贴,应并入工资收入依法征税。”

2 婚前财产婚后加名是否需要缴纳印花税?

原属于夫妻婚前一方的财产,婚后如果加另外一方的名字,是否需要缴纳印花税?税务总局纳税服务司介绍,按照我国现行规定,这种情况不属于印花税的征税范围,不需要缴纳印花税。

我国印花税的征税对象是产权转移书据,是指单位和个人产权的买卖、继承、赠与、交换、分割等所立的书据。

《婚姻法》规定,婚后约定一方的财产可以变为共同财产,所以夫妻婚前财产,婚后加名,是夫妻之间关于财产的一种处分行为,是夫妻之间对财产关系作出的一个约定,并不代表产权的变更,不是一般意义上所讲的普通的赠与关系。

新华社

■ 城市资讯

首批自助挂号缴费机现身省肿瘤医院

本报讯(通讯员 胥林花 记者 刘峻)近日,12台“医达通”自助挂号缴费机在省肿瘤医院悄然现身。市民只需凭第二代身份证(本地市民也可凭医保卡),就可以像在自助取款机上操作一样,完成自助挂号、缴费等流程。据悉,首次办卡,需在卡内充值一张百元现金,最多不超过2000元,看病的费用从中扣减。缴费后会自动打印凭证。就诊结束,市民可到医院专门设置的窗口退还卡内的余额。在自助挂号机上,能查询消费清单和检验结果,并且可以打印检验报告。

■ 每天一句

趣味心理学

加快语速,能给人留下聪明的印象。

2011年南京旅客周转量增长11.4%

本报讯(通讯员 顾国祥 记者 沈晓伟)昨天记者从南京市统计局获悉,2011年南京全市以各种运输方式共完成旅客周转量367.31亿人公里,比上年增长11.4%;完成货物周转量3918.81亿吨公里,比上年增长13.9%。

省慈今年将投7400万救助10万人

本报讯(通讯员 徐山 记者 项风华)记者昨天获悉,江苏省慈善总会今年将投入7400多万元省级慈善资金,重点用于救助贫困患病儿童、孤儿、老人等困难群体,10多万人将直接受益。

据悉,今年江苏省慈善总会投入最多的项目是“贫困家庭儿童重大疾病慈善救助”。

■ 创业

南京大学生创业示范园征集入驻项目

本报讯(通讯员 郭锐 记者 项风华)昨天,记者从南京市毕业生就业指导服务中心获悉,即日起至3月31日,南京市大学生创业示范园面向社会公开征集入驻创业项目(团队)。据悉,对入园孵化的创业大学生,将实行房屋租金一年全免、第二年减半的优惠政策,同时提供一系列创业指导孵化服务。

■ 历史上的今天

1955年2月21日,国务院发布关于发行新的人民币和收回现行人民币的命令。新币1元等于旧币1万元。

1972年2月21日,美利坚合众国总统理查德·尼克松到达北京。这是美国总统第一次访问中华人民共和国,毛泽东主席和周恩来总理会见了。 新华社

■ 教育

新建小区配套园都要交给教育系统

本报讯(记者 黄艳)记者昨天从南京市教育部门获悉,2012年《南京市中小幼学校园用地控制规划》的动态更新工作正式启动。其中特别引人注目的是,今后新建小区的配套幼儿园都要交给教育系统办园,对其教育用地身份进行保护。“不论是公办还是民办的形式,都会得到更多的投入。”有关人士说。

据悉,更新后的《规划》有望在今年9月公布。今后该《规划》每三年更新一次。

白下区招聘小学幼儿园新教师45名

本报讯(通讯员 祁鹤青 记者 黄艳)记者昨天从南京市白下区教育局获悉,2012年白下区招聘小学、幼儿园新教师45名,3月1日-2日报名。



南京远大胃肠病诊疗中心
全国胃肠病诊疗中心协作机构 | 南京市医保定点医院

杜绝胃肠疾患 提升全民健康

2012告别胃肠病 大型公益活动正式启动

主办单位: 中华中医学会、中国远大医学研究院
承办单位: 南京远大胃肠病诊疗中心
活动时间: 2月23日至3月31日

★ 活动内容

2月23日至3月31日,中心特邀北京、上海、广州等国内知名中医胃肠病专家来宁举行大型会诊,活动期间:免专家挂号费、诊疗费、会诊费;一维立体彩色胃肠影像检查仪,不插管、不用下镜、无痛苦,检查各种胃肠道疾病,检查费仅收80元;幽门螺杆菌检测费优惠50%,药费10%。同时免费检查肝、胆、脾、双肾、胰脏、膀胱、子宫、附件、前列腺、甲状腺1个脏器。

★ 诊疗范围

采用中医辨证施治: 治疗急性慢性胃炎、胃溃疡、胃糜烂、糜烂性胃炎、浅表性胃炎、萎缩性胃炎、十二指肠溃疡、结肠炎、便秘、腹泻等胃肠疾病。

温馨提示

- 1. 就诊时需空腹
- 2. 为保证医疗质量,活动期间每天限诊30人

就诊地址: 南京市水西门大街85号(莫愁湖公园南门斜对面)

乘车路线: 可在南京站或中央门长途汽车站乘13路到莫愁湖公园站下,或市内乘游4路、7路、19路、48路车均到莫愁湖公园站下即到。

查胃 治胃 一步到胃

关爱胃肠健康,莫让“癌变”有机可乘!

025-87795 682